



కరీంనగర్ KARIMNAGAR పేజీలు: 10+10+4+16/12 పేజీలు: 10+10+4+16/12

శుక్రవారం, సూర్యోదయం: 6-18, సూర్యాస్తమయం: 5-41. శ్రీ శోభకృత్ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం శరద్ రతువు అశ్వయుజ మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: ద్వాదశి పగలు 12-36 వరకు. నక్షత్రం: హస్త రాశి 12-08. వర్షం: ఉదయం 7-08 నుంచి ఉదయం 8-52 వరకు. రాహు కాలం: ఉదయం 10-34 నుంచి ఉదయం 11-59 వరకు. దుర్భుధారం: ఉదయం 8-35 నుంచి ఉదయం 9-20 వరకు. పునర్ దుర్భుధారం: పగలు 12-22 నుంచి పగలు 1-07 వరకు. అమృతకాలం: సాయంత్రం 5-35 నుంచి రాత్రి 7-20 వరకు.

హైదరాబాద్ లో నిర్మించనున్న గూగుల్ క్యాంపస్ నమూనా చిత్రం

గ్రేడ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ గూగుల్ అతిపెద్ద క్యాంపస్ నిర్మాణం ప్రారంభం

2026 కల్లా నిర్మాణం పూర్తిచేయాలని లక్ష్యం ఇది కేవలం భవనం కాదు.. దేశ ప్రతిష్ట భౌగోళిక, రాజకీయ ప్రాధాన్యతకు నిదర్శనం ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త ఆనంద్ మహేంద్రా



మున్నందు యూరప్ నూ దాటేస్తుంది

2002లో వేరే రాష్ట్రం నుంచి హైదరాబాద్ కు వచ్చి స్థిరపడ్డాను. అప్పటినుంచి చూస్తున్న గడిచిన ఎనిమిదేండ్లలో హైదరాబాద్ రూపురేఖలు పూర్తిగా మారిపోయాయి. ఈ మధ్యకాలంలో ఇక్కడ జరిగిన అభివృద్ధి నిజంగా అశ్రద్ధం కలిగిస్తున్నది. నేను చాలా సార్లు ఐరోపా, ఆగ్నేయాసియా దేశాలకు వెళ్లాను. ఆయా దేశాల్లోని ముఖ్యమైన మెట్రో నగరాలకు ఏమాత్రం తీసిపోని విధంగా హైదరాబాద్ నగరం అభివృద్ధి చెందింది. ఇక్కడి ప్రజలు ఎవరినైనా తమలో కలుపుకోవడం ఈ నగరం మరో ప్రత్యేకత.

- ప్రముఖ విద్యావేత్త, ఐఎఫ్ బిజినెస్ లీడర్ షిప్ అవార్డు గ్రహీత మైఖేల్ మఖర్

5 గ్యారెంటీలు.. అట్టర్ ఫ్లాష్

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే.. భస్మాసుర హస్తమే!

కర్ణాటకలో గద్దెనెక్కేందుకు 5 హామీలతో కాంగ్రెస్ మాయ అధికారంలోకి వచ్చి 6 నెలలైనా అమలుకాని గ్యారెంటీలు ఉచిత విద్యుత్తు పేరిట చార్జీలను పెంచేసిన హస్తంపార్టీ 2.14 కోట్ల కుటుంబాలకు స్కీమ్ అమలుకావాలి గావాలి సవాలక్ష కొర్రీలు పెట్టి 8 లక్షల ఇండ్లకే పథకం పరిమితం

1.3 కోట్ల మహిళల్లో వందల మందికే 'గృహలక్ష్మి' ఫలాలు ఉచిత బస్సు ప్రయాణమంటూ సర్వీసులు రద్దు చేసిన సర్కార్ అతీగతీ లేని 'అస్సభాగ్య'.. ఉత్తగా మారిన యువనిధి కర్ణాటకలో 5 గ్యారెంటీలనే అమలు చేయలేని కాంగ్రెస్.. తెలంగాణలో 6 గ్యారెంటీలంటూ బురిడీ కొట్టించే యత్నం

దేశీయ మెతాయిలు

15 జిల్లాలకు వర్ష సూచన రెండోజులు ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వానలు

మార్చి 3న నీట్ పీజీ జనవరి 20న బీడీఎస్ ఫిబ్రవరి 9న ఎండిఎస్ వైద్య పరీక్షల షెడ్యూల్ విడుదల

అమెరికాలో ఖమ్మం యువకుడి మృతి గత నెల 29న దుండగుడి చేతిలో కత్తిపోట్లకు గురైన వరుణరాజ్ మృత్యువుతో పోరాడుతూ తుదిశ్వాస

Also Available At: www.haldirams.com or Scan to Shop

Joyful Diwali Festival

₹2,000 గిఫ్ట్ ఓచర్: ₹50,000 మరియు ఎక్కువ విలువైన డైమండ్, అనేక బిజులతో కూడిన ప్రైవేట్ స్టోన్స్ జ్యువెలరీ కొనుగోలు పై

₹1,000 గిఫ్ట్ ఓచర్: ₹50,000 మరియు ఎక్కువ విలువ గల గోల్డ్ జ్యువెలరీ కొనుగోలు పై

₹500 గిఫ్ట్ ఓచర్: ₹10,000 మరియు ఎక్కువ విలువ గల సిల్వర్ జ్యువెలరీ కొనుగోలు పై

10% వెల్ఫిందడి: అడ్వాన్స్ చెల్లించండి మరియు గ్యారంటీడ్ గోల్డ్ రీట్ రక్షణ పొందండి

FREE DIWALI SWEET BOX ON EVERY PURCHASE

SHOP ONLINE @ joyalukkas.com

World's favourite jeweller

లోన్ ప్రక్రియలో ఇక జాప్యం ఉండదు...

ఈ రోజే అకౌంట్ అగ్రిగేటర్ లో లిజిస్టర్ చేసుకుని సురక్షితమైన పద్ధతిలో లోన్ ఇచ్చే వారితో మీ ఆర్థిక సమాచారాన్ని పంచుకోండి!

మరిన్ని వివరాల కొరకు: <https://rbikehtahai.rbi.org.in/aa> సందర్శించండి మీ ఆధిపత్యాలను తెలియజేయడానికి rbikehtahai@rbi.org.in కి డ్రాయండి

ఆరేణి అంటుంది... బిష్యూలు తెలుసుకోండి, జాగ్రత్తగా ఉండండి!

జనహితానికై జాతి చేయునది భారతీయ రిజర్వ్ బ్యాంక్

RESERVE BANK OF INDIA

www.rbi.org.in